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1.Мета, основні завдання та предмет дисципліни  

Мета навчальної дисципліни: надання здобувачам освіти знань про теоретичні та 

практичні аспекти автоматизованої обробки інформації з використанням сучасних 

інформаційних технологій. У процесі вивчення дисципліни студенти ознайомляться з 

методами інформаційної обробки, інформаційними технологіями та програмним 

забезпеченням для автоматизації обробки даних, а також матимуть можливість 

ознайомитися з сучасними засобами зберігання, обробки та передачі інформації. 

Вивчення дисципліни допоможе студентам підготуватися до професійної діяльності у 

документно-інформаційній сфері, а також розвивати креативне мислення та аналітичні 

здібності, що стануть в нагоді при вирішенні складних завдань в майбутньому. 

Завданням навчальної дисципліни є надання студентам поглибленого розуміння 

теоретичних та практичних аспектів обробки інформації з використанням сучасних 

автоматизованих інформаційних технологій та включає: ознайомлення з базовими 

поняттями, технологіями та інструментами, що використовують в процесі автоматизованої 

обробки різних видів інформації; вивчення методів інформаційної обробки, зокрема збору, 

обробки, зберігання та передачі даних; дослідження можливостей інформаційних систем 

для автоматизованої обробки інформації з використанням сучасних інформаційних 

технологій; ознайомлення з основами баз даних та їх можливостей для автоматизованої 

обробки інформації; розгляд технічних та етичних аспектів інформаційної безпеки в 

автоматизованій обробці інформації. 

Предметом є методологія автоматизації обробки інформації із застосуванням 

сучасних інформаційних та комп’ютерних технологій.  

2. Професійні компетенції, очікувані результати навчання. У процесі опанування 

навчальної дисципліни здобувач вищої освіти набуває таких компетентностей:  

Спеціальні компетентності: здатність застосовувати сучасні технології 

опрацювання інформації, в т.ч., сучасні технологій бізнес-аналітики, інструменти веб-

аналітики, системи управління контентом, технології візуалізації даних з метою аналізу та 

прогнозування. 

Очікувані результати навчання: У результаті вивчення навчальної дисципліни 

студент повинен:  

 впроваджувати та використовувати комунікаційні технології у соціальних системах, 

мультимедійне забезпечення інформаційної діяльності, технології вебдизайну та веб-

маркетингу. 

 застосовувати сучасні методики і технології автоматизованого опрацювання 

інформації, формування та використання електронних інформаційних ресурсів та сервісів 

3. Тематичний план дисципліни  
Тема 1. Елементи теорії інформаційних технологій та систем. 

Тема 2. Поняття про обробку інформації та інформаційні технології обробки 

електронних даних. 

Тема 3. Різновиди автоматизованих систем даних та знань.  

Тема 4. Методи збору інформації. 

Тема 5. Методика обробки текстових, графічних, відео та аудіо даних. 

Тема 6. Електронні таблиці та інші інструменти для роботи з даними. 

Тема 7. Бази даних та бази знань. Обробка інформації у базах даних. 

Тема 8. Системи електронного діловодства як інструменти автоматизованої обробки 

документообороту. 

Тема 9. Поняття про методику та технології обробки відкритих даних. 



Тема 10. Інформаційна безпека при автоматизованій обробці інформації: основні 

принципи та правові аспекти інформаційної безпеки. 

4. Дисципліна викладається кафедрою документальних комунікацій та бібліотечної 

справи  

5. Викладач: Кондратюк Марія Миколаївна, старша викладачка кафедри 

документальних комунікацій та бібліотечної справи. 
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